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股票指数是由哪个部门计算——股市的“指数”是由什么
决定的？-股识吧

一、股市的“指数”是由什么决定的？

指数是根据股价和发行量 安一定比例算出来的 大盘股权重占的比例是不一样的
加权除权什么乱造的 公式很麻烦 分类也很多 什么沪深300 180 50
什么的想学的话加我吧 呵呵 40179637

二、股市大盘指数是根据什么计算出来的？

上证股价指数
上证股价指数最初是中国工商银行上海分行信托投资公司静安证券业务部根
据上海股市的实际情况，参考国外股价指标的生成方法编制而成。
上证指数以1990年12月19日为基期，1991年7月15日开始公布。
上证股价指数以上海股市的全部股票为计算对象，计算公式如下：
股票指数＝（当日股票市价总值÷基期股票市价总值）×100
由于采取全部股票进行计算，因此，上证指数可以较为贴切地反映上海股价
的变化情况。
深圳股价指数 深圳股价指数由深圳证券交易所编制。
它以1991年4月3日为基期，以在深圳
证券交易所上市交易的全部股票为计算对象，用每日各种股票的收盘价分别乘以
其发行量后求和得到的市价总值，除以基期市价总值后乘以100求得。
是反映深 圳股价变动的有效统计数字。
新股从上市山东第二天开始列入计算对象。
当某一股票暂停买卖时，便将其 剔除于计算之外。
当某股票的数量与结构发生变化时，则以变动之日为新基期数
计算，并用“连锁”方法将计算得到的指数追溯到原有基期，以保持指数的连续
性。
“连锁”追溯计算公式如下：
当日即时指数＝上日收市指数×（当日即时总市值÷上日收市总市值）
式中，当日即时总市值为各成分股市值与该股发行股数乘积的总和；
上日收市总
市值是根据上日成分股的股本或成分股的变动作调整后计算的总市值。
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三、表示股市情况的“指数”的单位是什么？

[宰相]无

四、股市的“指数”是由什么决定的？

股市指数是由证券交易所或金融服务机构编制的表明股票行市变动的一种供参考的
指示数字。
投资者据此就可以检验自己投资的效果，并用以预测股票市场的动向。
同时，新闻界、公司老板乃至政界领导人等也以此为参考指标，来观察、预测社会
政治、经济发展形势。
由于股票指数计算复杂，同时种类众多，因此人们常常从上市股票中选择若干种富
有代表性的样本股票，并计算这些样本股票的价格平均数或指数。
用以表示整个市场的股票价格总趋势及涨跌幅度。
计算股票指数时，往往把股票指数和股价平均数分开计算。
按定义，股票指数即股价平均数。
但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动的一般水平
，通常以算术平均数表示。
人们通过对不同的时期股价平均数的比较，可以认识多种股票价格变动水平。
而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相对指标，也就是将第一时期的股价
平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数。
通过股票指数，人们可以了解计算期的股价比基期的股价上升或下降的百分比率。
由于股票指数是一个相对指标，因此就一个较长的时期来说，股票指数比股价平均
数能更为精确地衡量股价的变动。

五、股票指数是如何计算出来的？

你好，股票指数怎么计算的?股票指数计算方法如下：(1)算术股价指数法。
算术股价指数法是以某交易日为基期，将采集样品股票数的倒数乘以各采集样品股
票陈诉期价格与基期价格的比之和，再乘以基期的指数值，计算公式为：算术股价
指数=1/采集样品股票数×∑×(陈诉期价格/基期价格)×基期指数值(2)算术平均法
。
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是计算这一股价指数中所有组成样本的算术平均值。
⑶加权平均法。
是计算这一股价指数中所有组成样本的加权平均值。
通常权数是根据每种股票当时交易的市场总价值或上市总股数来分配。
世上大多数国家的股价指数是采用加权平均法计算的，好比美国标准�普尔指数、
巴黎证券交易所指数、德国商业银行指数、意大利商业银行股票价格指数、多伦多
300种股票价格指数以及东京股票交易所指数等等。
(4)除数修正法。
又称道式修正法，是美国道�琼斯公司为克服单纯平均法的不足，在1928年发明的
一种计算股票价格平均数的方法。
此法的核心是求出一个常数除数，去修正因有偿增资、股票支解等因素造成的股价
总额的变化，以如实反映平均股价程度。
具体方法是：以发生上述情况变化后的新股价总额为分子，旧的股价平均数为分母
，计算出一个除数，然后去除陈诉期的股价总额，所得出的股价平均数称为道式修
正平均股价。
计算公式为：道式除数=变动后新的股价总额/旧的股价平均数道式修正平均股价=
陈诉期股价总额/道式除数(5)基数修正法。
此法的用意是由于发生有偿增资、新股上市或上市废止等情况，将引起上市股数转
变并导致股价总额的变动，为了使陈诉期与基期的计数口径基本相符，必须对基期
的股价作相应的调解。
方法是求出上市股数转变前后的时价总额之比，将原基期股价总额乘以这个比率即
为基期修正值。
其公式为：基期修正值=原基期股价总额×上市股数转变后股价总额/上市股数转变
前股价总额。
本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等
信息作出决策。

六、股市大盘指数是根据什么计算出来的？

指数是根据股价和发行量 安一定比例算出来的 大盘股权重占的比例是不一样的
加权除权什么乱造的 公式很麻烦 分类也很多 什么沪深300 180 50
什么的想学的话加我吧 呵呵 40179637
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